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Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adó beval -
lásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány            19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola)                       18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért                                   19176310-1-13
Szadai Sportegyesület                                               19185363-1-13
Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház                                         0011
Magyarországi Református Egyház                           0066
Magyarországi Baptista Egyház                                0286

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

A Szada2111 januári számának 13. oldalán az „Intézményi karácsonyi est” írásban rosszul
írtuk le a Margita Idősek Otthona bemutatkozó vezetőjének a nevét. A mondat helyesen:
„Havay Ildikó ezen a rendezvényen mutatta be utódját, Hetényiné Ivanics Anitát.”
Még egy pontosítást is szeretnénk közzétenni: A Margita Idősek Otthona 2016. novem-
ber 1-jétől a Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézménybe történő beolvadással,
jogutódlással megszűnt. Az intézmény új neve, Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális
Intézmény Szadai Otthona.
A Szada2111 márciusi számának 11. oldalán a „Hirdetmény az általános iskolai beíra-
tásról” című felhívásban tévesen jelent meg a beíratás helyszíne.
Helyesen: Szadai Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, Dózsa György út 63.
A kellemetlenségért elnézést kérünk! (szerk.)

H E L Y R E I G A Z Í T Á S

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önt és családját a

2019. május 2-án, csütörtökön
18.00-től 19.30 óráig tartandó ingyenes

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓNKRA
„Szeretné fél áron kapni az áramot?”

– egy rendkívüli EU-s támogatás, amivel ez elérhető!
Helyszín: Szada Faluház

2111 Szada, Dózsa György út 63. szám
Előadó: Kerékgyártó Nóra pályázati tanácsadó
kernorapalyazat@gmail.com, info: 20/3120 719

SZEMÉTSZÁLLÍTÁS ÁTHELYEZÉS ÜNNEP MIATT
2019. május 1. szerda (kommunális hulladék) helyett május 3. péntek.

Szada Nova Nonprofit Kft.

Családi Nap a Napóra téren
2019. április 27. 10.20-tól 24.00-ig



Évindító interjújában Oroszi Sándor polgármester elmondta,
hogy ezt az évet szeretnék Székely Bertalan emlékének szentelni.
Első lépésben a Református Sírkertben restaurálják Székely
Bertalan szobrát, aztán beadnak egy pályázatot a Székely
Emlékház felújítására és egy állandó kiállító terem létrehozására.
A május 12-én megrendezendő Székely Bertalan Napon már a
restaurált szobor és egy teljesen felújított környezet fogadja az
érdeklődőket. A feltámasztott Székely kultuszról, Oroszi Sándor
polgármester urat kérdeztük.
Ebben az évben mit sikerült eddig megvalósítani?
Szada lakossága tartozik azzal Székely Bertalannak, hogy emlékét
ápolja és megőrizze. Ezért határoztunk úgy, hogy a felvezetésben
leírt programot ebben az évben megvalósítjuk. A sírszobor történetéhez
hozzátartozik, hogy a szadai sírszobor felállítása Székely Bertalan
halála után többször is felvetődött. A Magyar Rajztanárok Egyesülete
1926-ban gyűjtést szervezett a síremlék megvalósítása érdekében. A
kezdeti fellendülés aztán évekig alábbhagyott, majd Székely Bertalan
100-ik születésének évfordulóján, 1935-ben a Képzőművészeti
Főiskola kezdeményezésére létrehoztak egy Síremlék-bizottságot. A
szervezésben aktív szerepet vállalt Bory Jenő, Székely Bertalan egykori
tanítványa. A fejszobor Bory Jenő tervei alapján hamarosan el is
készült, de a felállításra már nem maradt pénz, így a kezdeményezés
1942-ig ismét feledésbe merült. A sírszobrot végül 1943. november
27-én állították fel Szadán, amit a Magyar Rajztanárok Egyesülete, a
Vallás és Közoktatási miniszter, Budapest főváros polgármestere, a
Képzőművészeti Főiskola és magánszemélyek támogattak. Ebből is
látszik, hogy milyen széleskörű összefogás kellett régen ahhoz, hogy
valami történjen. Ez napjainkban sincs másképp. Egyébként tavaly
volt a szobor ünnepélyes avatásának 75. évfordulója. Ez inspirált

engem és a képviselő-testületet arra, hogy ebben az évben több
figyelmet fordítsunk Székely Bertalanra, a nemzet festőjére. A sírkert
felújítását a református egyház presbitériuma és Sándor Levente
tiszteletes úr is támogatta, és felajánlották a szobor környezetében
lévő területet, így megfelelő körülményeket tudtunk teremteni a
síremlék előtt, cserjéket dísznövényeket ültettünk, és a szobrot is
restauráltathattuk. Ezúton is köszönjük a presbitériumnak és a lelkész
úrnak a támogatását. Május 12-én, a Székely Bertalan Napon így
méltóképpen tudunk megemlékezni a mester emlékműve előtt.
Polgármester úr év elején említette, hogy pályázati pénzt is meg-
próbálnak erre a célra elnyerni?
Várunk egy olyan pályázatra, ami a mi elképzelésünkhöz kapcsolható,
de addig is megpróbálunk támogatókat felkutatni. A helyi vállalko-
zásokat is megkeressük ezzel az elképzeléssel, s remélem még ebben
az évben lesz elegendő pénzünk arra, hogy a Székely-kertben is
elkezdjük a felújításokat. Fontos szempont, hogy Székely Bertalan
művészetét is szeretnénk bemutatni. Ehhez egy állandó kiállítást sze-
retnénk összeállítani, és akár egy Székely Bertalan Múzeum formájában
az egész országnak hozzáférhetővé tenni. Egyébként ennek az elkép-
zelésnek fontos része az a könyvsorozat is, ami Szadát mutatja be. A
„Szada kincsei” 3. kötete Székely Bertalan szadai alkotásait rendezi
össze, vagyis az összes fellelhető képet felkutatták a könyv szerzői,
melyet a művész Szadáról készített. Az ünnepélyes bemutató, éppen
a Székely Bertalan Nap előtt 2019. május 11-én 15 órakor, a Székely
Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár klubtermében lesz. Ide is
várunk minden érdeklődőt.

P. Gy.
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Székely Bertalan és Szada
(könyvbemutató)
Szeretettel várunk minden érdeklődőt a „Szada kincsei” könyv-
sorozat 3. kötetének bemutatójára 2019. május 11-én, szombaton
15 órára a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár klub-
termébe.
A könyv először mutatja be az összes fellelhető képet, melyet a
művész Szadáról készített, elhelyezi azokat mind Székely életmű-
vében mind a magyar képzőművészet történetében. Másrészt
összefoglalja a festő szadai fogadtatását, tovább élő emlékezetének
fontosabb történéseit... 
A könyvet dr. Bakó Zsuzsanna, a Magyar Nemzeti Galéria nyu-
galmazott főosztályvezetője mutatja be. A rendezvényen részt
vesz a két szerző: Békefi Eszter művészettörténész és Varga
Kálmán történész.                                                  Novák Lászlóné

A Székely Bertalan Napon avatjuk fel 
a nagy festő felújított sírszobrát 
Interjú Oroszi Sándor polgármesterrel

Koszorúzás a sírszobornál (2018)

A restaurált síremlék és a megújult környezete
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Az uniós tagállami kormányok képviselőit tömörítő tanács úgy
döntött, hogy az európai parlamenti választásokat 2019. május 23.
és 26. között kell megtartani. Mivel a hatályos törvények szerint Ma-
gyarországon csak vasárnap lehet választást tartani, így a magyarországi
voksolás május 26-án lesz. Szavazni reggel 6 órától 19 óráig lehet.
A választás egyfordulós, amelyet 5 évente rendeznek meg és csak
pártok indulhatnak rajta. 

Fontos tudnivalók:
Mikor kapok értesítőt, hogy hol tudok szavazni?
– A Nemzeti Választási Iroda a 2019. március 20-i névjegyzéki
adatok alapján legkésőbb április 5-ig (péntek) küldte meg az értesítést,
hogy a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár szerepel
a névjegyzékben, illetve arról is, hogy hol és mikor szavazhat.
Hogyan működik a listaajánlás?
Pártlista ajánlására 2019. április 6-tól van lehetőség 2019. április
23-án 16.00 óráig. A választópolgár az ajánlóívet kitöltve és aláírva
ajánlhat listát.
Egy választópolgár több pártlistát is ajánlhat, egy lista viszont csak
egy ajánlással támogatható. Az ajánlás nem vonható vissza.
Az a párt állíthat listát, amely legalább 20.000 választópolgár aláírását
össze tudja gyűjteni.
Milyen feltételekkel lehet szavazni?
– A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a névjegy-
zékben szerepel. A választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát
(érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői
engedéllyel), valamint a lakcímét vagy személyi azonosítóját (pl. lak-

címkártyával). A választópolgár a fentiek után megkapja a lebélyegzett
szavazólapot, az átvételt a névjegyzék aláírásával igazolja.
Ki igényelhet mozgóurnát, és hogyan?
Azok, akik mozgásukban, egészségi állapotuk (illetve fogyatékosságuk)
miatt, vagy fogva tartásuk miatt akadályozottak. Aki a mozgóurnát
más indokkal (pl. kényelmi szempontok miatt) kéri, annak a kérését
a helyi választási iroda, illetve a szavazatszámláló bizottság elutasítja.
Mozgóurnát 
– levélben vagy ügyfélkapu nélkül elektronikus úton 2019. május
22-én (szerda) 16.00 óráig,
– személyesen vagy ügyfélkapuval elektronikus úton 2019. május
24-én (péntek) 16.00 óráig, 
– 2019. május 24-én (péntek) 16.00 órát követően ügyfélkapuval
elektronikus úton a szavazás napján 12.00 óráig a helyi választási
irodától, 
– 2019. május 26-án (vasárnap) 12.00 óráig attól a szavazatszámláló
bizottságtól lehet igényelni, ahol a választópolgár a névjegyzékben
szerepel.
Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos
módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával!
Hogyan és mikor lehet átjelentkezni egy másik szavazókörbe?
Az átjelentkezési kérelmet azok nyújthatják be, akik a szavazás napján
Magyarországon, de a lakóhelyüktől eltérő helyen kívánnak szavazni.
A kérelmet 2019. március 21-től (csütörtök) lehet benyújtani
legkésőbb 2019. május 22-én (szerda) 16.00 óráig.
Átjelentkezni bármelyik magyarországi településre (illetve budapesti
kerületbe) lehet.
Átjelentkezés esetén is igényelhet mozgóurnát abban az esetben, ha
egészségi állapota vagy fogva tartás miatt nem tud megjelenni a sza-
vazóhelyiségben.
Az átjelentkezési kérelmet a választópolgár
– 2019. május 22-én (szerda) 16.00 óráig módosíthatja vagy – le-
vélben történő vagy ügyfélkapu nélküli elektronikus benyújtás esetén
– visszavonhatja,
– 2019. május 24-én (péntek) 16.00 óráig – személyesen vagy
ügyfélkapuval történő benyújtás esetén – visszavonhatja.
A voksoláskor az egész ország egyetlen választókerületet alkot. A
mandátumok elosztása arányos rendszerben, d’Hondt-módszer segít-
ségével történik. Mandátumot csak az a lista szerezhet, amely megkapta
az érvényes szavazatok legalább 5%-át. A mandátumok elosztása
arányos rendszerben, d’Hondt-módszer segítségével történik. Az egyes
listákról a jelöltek a pártok által eredetileg bejelentett sorrendben
jutnak mandátumhoz.  Az ország az EP javaslata alapján a 2019-es vá-
lasztásokon is 21 képviselőt küldhet majd az Európai Parlamentbe.
A Nemzeti Választási Bizottság 25 pártot vett nyilvántartásba jelö-
lőszervezetként. 2019. április 12-ig  négy párt adta le a 20 000 tá-
mogatói aláírást: 1. Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Keresztényde-
mokrata Néppárt, 2. Jobbik Magyarországért Mozgalom, 3. Mo-
mentum Mozgalom, 4. A Mi Hazánk Mozgalom.
A szavazókörök a következők:
Szadán 3 szavazókörben lehet szavazni:
1. szavazókör: Faluház, 2111 Szada, Dózsa György út 63.
(Akadálymentes)
2. szavazókör: Szadai Székely Bertalan Általános Iskola (2111
Szada, Dózsa György út 63.)
3. szavazókör: Szociális Alapszolgáltatási Központ, 2111 Szada,
Dózsa György út 76. 
Az egyes szavazókörökhöz tartozó utcajegyzéket megtalálják a
település honlapján (www.szada.hu) vagy megtekinthető a polgármesteri
hivatalban.

Helyi Választási Iroda
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A szadai Főtéren, 
a COOP parkolójában

2019.
május 15.

szerda
14–18 óra

Várjuk Önöket szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Tájékoztató az EP tagjainak 
2019. május 26-ra kitűzött választásáról
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Magyarország eddig három Európai Parlamenti választáson vett részt. A
legutóbbi 2014-es választáson 28,97% volt a részvételi arány. Ez nagyfokú
érdektelenséget mutatott. Elemzők most nagyobb aktivitásra számítanak.
Képviselő úr mivel magyarázza a magyarok eddigi gyenge részvételét és
osztja-e az elemzők optimista véleményét?
Korábban az Európai Parlamenttel kapcsolatban sokaknak csak az uborka
görbületének ügye jutott eszébe, nem nagyon voltak olyan közös európai
témák napirenden, melyek közvetlenül hatást gyakoroltak volna a polgárok
mindennapjaira. Ám az elmúlt öt esztendőben nagyot fordult a világ: újkori
népvándorlás kezdődött, ezzel szoros összefüggésben terror tartja rettegésben
a nyugat-európai társadalmakat, és a féktelen migrációnak, valamint a
brüsszeli bürokrácia túlburjánzásának köszönhetően a britek éppen kilépnek
az Unióból. A bevándorlás vált a legfontosabb kérdéssé, hiszen visszafordíthatatlan
folyamatokat indít el, melyek az európai emberek biztonságát, gazdasági
helyzetét és kulturális azonosságát veszélyeztetik. A brüsszeli elit ráadásul a
helyett, hogy a veszélyes jelenségre adott adekvát válaszon dolgozna, arra
motiválja a teljesen más civilizációban élő embereket, hogy telepedjenek le
Európában. Migránskártyákat ad az akadálytalan beutazáshoz, név nélküli
bankkártyákat ad és tölt fel havonta a bevándorlóknak. Egyre nagyobb
összegekkel támogatja bevándorlást segítő szervezeteket, melyek egyfajta
utazási irodaként funkcionálnak, azonban ebben az esetben az utazási iroda
fizet az utazásért, nem az utazni vágyó. Jelenleg nincs mód e tevékenység
megnyugtató ellenőrzésére, így fennáll a veszély, hogy terroristák éppúgy
kapnak pénzt, iratokat és segítséget az Unióba való bejutáshoz, mint a
gazdasági bevándorlók vagy azok, akik valóban segítségre szorulnak és nem
csupán jobb megélhetésre vágynak. Ez tarthatatlan! Ennek kell megálljt pa-
rancsolnunk május 26-án! Bízom benne, hogy ez alkalommal, sokkal magasabb
lesz a részvételi arány Magyarországon és Európában egyaránt, mert a
magyar emberek érzik döntésük fontosságát, súlyát és jelentőségét ebben a
kritikus pillanatban.
Több európai országban kötelező részt venni a szavazáson: Belgiumban,
Cipruson, Görögországban, Luxemburgban és Bulgáriában. Lehet, hogy
Magyarországon is így kellene az aktivitást fokozni?
Nem gondolom, hogy bármilyen szavazást kötelezővé kéne tenni. A demokrácia
a szabad döntésről szól, a magyar nemzet hosszú és kemény küzdelmek
árán kivívta magának a jogot, hogy szabad és szuverén közösségként dönthet
arról, hogy milyen utat jelöl ki magának. Ezzel minden egyes magyar ember
élhet. Úgy hiszem, hogy történelmünk leckéit minden honfitársam ismeri.
Tudják, hogy legutóbb, mikor az iszlám rázúdult Európára, másfél évszázadon
keresztül küzdöttek eleink a keresztény civilizációban való megmaradásunkért.
Nemzedékek élték le állandó harcban az életüket úgy, hogy minden család
siratta valamelyik harcban elesett vagy elhurcolt hozzátartozóját. Számunkra
ma már elképzelhetetlen kínokat és szenvedéseket éltek át akkor őseink. De
ezek az áldozatok nem voltak hiábavalók: ma itt élünk a keresztény értékekből
kibontakozó szabadság világában. Ahhoz, hogy ezt megőrizzük, most nem
kell kardot fogni. Elég egy toll és egy megfelelő helyre tett x. Bízom a magyar
emberek józan eszében, akik felismerik felelősségüket és nagy számban el-
mennek szavazni. 
Egy nagyobb részvételi arány egyfajta önigazolás is lehetne a Fidesz-
KDNP vezette kormánynak. Magyarország a mostani helyzetében képes
elhitetni Európával, hogy a világ eltorzulása Európa gyengüléséhez, szét-
eséséhez vezethet?
Ez az egész számomra nem a FIDESZ-ről, hanem Magyarország és az európai
civilizáció megmaradásáról szól. Azt gondolom, hogy a magyar szabadságnak,
érdeknek és az önrendelkezésünknek mindenkor nemzeti minimumnak kell
lennie. Azt elkeserítőnek tartom hogy ez nem így van, és a hazai ellenzéki
pártok zöme a mögé a volt miniszterelnök mögé sorakozik fel, aki egy
évtizeddel ezelőtt távozásra szólította fel a magyarokat. „El lehet innen menni!”,
mondta akkor, most pedig a feleségén keresztül azért kampányol, hogy adjuk
fel szabadságunkat és önrendelkezésünket, Magyarországot pedig oldjuk fel
egy Európai Egyesült Államoknak nevezett liberális lázálomban. Mi ezzel
szemben azt mondjuk: nekünk Brüsszelben is Magyarország az első!

Az európai pártcsaládok közötti erőviszonyok várhatóan átrendeződnek –
gyengülnek, erősödnek. Magyarországnak mi lenne az elfogadható. Egy
erős Európai Néppárt vagy több közepesen erős pártcsoport? 
Egyetlen fontos kérdés van jelenleg, mely május 26-án eldől: bevándorláspárti
vagy bevándorlásellenes erők vezetik-e Európát a következő öt évben. Meg-
győződésem szerint amennyiben a bevándorlásellenesek kerülnek többségbe,
akkor még vissza tudunk fordulni a szakadék széléről, amennyiben nem így
lesz, akkor a bevándorláspártiak fel fogják gyorsítani a migrációt. Ez esetben
nagyon sötét jövő vár ránk és gyermekeinkre. 
Végezetül csak annyit, miért lenne fontos egy 50% körüli részvételi arány
Magyarországon?
Fontos, hogy minél többen felismerjék, hogy sorsdöntő történelmi helyzetben
vagyunk: ez a választás valóban Európa jövőjéről szól. Hiszem, hogy az
emberek többsége megérti ezt és rászán fél órát a választásra. Mi olyan kép-
viselőket akarunk Brüsszelbe küldeni, akik a magyar emberek érdekeit
képviselik Brüsszelben és megvédik Magyarországot a  bevándorlástól. Orbán
Viktor által megfogalmazott programunk szerint a migráció kezelését el kell
venni a brüsszeli bürokratáktól, és vissza kell adni a nemzeti kormányoknak.
Az az álláspontunk, hogy egyetlen ország sem kötelezhető akarata ellenére
arra, hogy migránsokat kelljen befogadnia. Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy
Európába érvényes igazolvány vagy dokumentumok nélkül bárkit beengedjenek.
A migránskártyákat és a migránsvízumot be kell szüntetni! Brüsszel pedig ne
adjon több pénzt Soros György bevándorlást segítő szervezeteinek, ehelyett
térítse meg a határvédelem költségeit. Ezek azok a pontok, amelyek a leg-
szükségesebbek a bevándorlás megállításához és biztonságunk, szabadságunk
és kultúránk megőrzéséhez. Arra kérek mindenkit, aki egyetért azzal, hogy a
bevándorlást meg kell állítani, hogy aláírásával támogassa Orbán Viktor
programját, és szavazzon május 26-án!

Polgár

Miért fontos az Európai Parlamenti választás Magyarországon?
Interjú Vécsey László országgyűlési képviselővel
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Legutóbb március 21-én ült össze a kép-
viselő-testület. Az ülés elején Oroszi Sán-
dor polgármester javaslatot tett öt napi-
rendi pont felvételére (külön-külön napi-
rendben három gyalogos átkelőhely létesítése: a
Dózsa György út–Kisfaludy u,. a Dózsa György
út–Vasút u. és a Dózsa György út–Buckai u.
kereszteződésnél, a fogorvosi ügyelet kérdése,
konténer épület elhelyezése az iskolánál), és a
8. napirend (Szada Nagyközség Fenntartható
Fejlődés Programja) levételére. Így összesen
tizenhat napirendi pontot tárgyaltak. Ezen
az ülésen többek között rendeletben ha-
tározták meg a nyári igazgatási szünetet,
elfogadták a Művelődési Ház és Könyvtár
beszámolóját, elbírálták a Civil Szervezetek
által benyújtott pályázatokat, támogatták
az általános iskola tanulói létszám bőví-
tését, Petrák Árpád alpolgármestert de-
legálták az Észak-Kelet Pest és Nógrád
Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási
és Környezetvédelmi Önkormányzati Tár-
sulásba.

Rendeletet alkottak 
az egészségügyi 
alapellátási körzetek 
kialakításáról
A képviselő-testület még novemberben a
házi gyermekorvosi körzet kialakítása, valamint
a törvényi felhatalmazások változása miatt
hatályon kívül helyezte az egészségügyi alap-
ellátási körzetek kialakításáról szóló rendeletet. 
Az új rendelet kettő vegyes körzetet és egy
gyermek háziorvosi körzetet tartalmaz. 
A változás nem érintette a védőnői és a fog-
orvosi körzetet. 
Az érintett körzetek: Dr. Ács Tamás – vegyes
körzet (felnőtt és gyermek), Dr. Szemerédy
István – vegyes körzet (felnőtt és gyermek),
Dr. Balázs Regina – gyermek. 
Az új körzethatárok megtekinthető az orvosi
rendelőben, a település honlapján és ügyfél-
fogadási időben a polgármesteri hivatal-
ban.

Rendeletben szabályozták
a nyári igazgatási 
szünetet
A Szadai Polgármesteri Hivatal 2019 nyári
időszakában az igazgatási szünetet 2019.

július 22-től augusztus 2-ig tartja, a téli
időszakban 2019. december 23-án és de -
cember 30-31-ig tart az igazgatási szünet.
A szünet alatt az anyakönyvi és egyéb ügyeket
ügyeleti rendszerben látják el. 

A következő tanévtől 
megemelik a Szadai 
Székely Bertalan 
Általános Iskola 
tanulói létszámát 
A Dunakeszi Tankerületi Központ kezde-
ményezte a folyamatosan növekvő tanuló-
létszám miatt az iskola maximális létszámának
megemelését. Jelenleg 460 diák jár az iskolába,
ez jövőre maximum 500 főre emelkedhet. 
A létszámemelés indoklása: Több tanuló
érkezik, mint amennyi távozik. A képvise-
lő-testület az átszervezési eljárás megindí-
tását támogatta, egyben kinyilvánították,
hogy az iskola épülete az emelkedő tanulói
létszám miatt évről-évre egyre szűkösebbé
válik. 
Az áldatlan helyzetre való tekintettel a kép-
viselő-testület abban kéri a Tankerület segít-
ségét, hogy szorgalmazza a Nemzeti Fejlesztési
Minisztérium és az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériuma felé, a már kormány határozattal
jóvá hagyott tanterem fejlesztés mielőbbi el-
indítását.

Megkapta 
az önkormányzat három 
gyalogos átkelőhely 
létesítési engedélyét
A Dózsa György út–Kisfaludy u,. a Dózsa
György út–Vasút u., és a Dózsa György út–
Buckai u. kereszteződésnél megépítendő át-
kelőhelyekről van szó. A kivitelező kiválasztása
után megkezdhetik a gyalogos átkelőhelyek
építését. A Kisfaludy utcánál lámpás jelző-
rendszert alakítanak ki, a Vasút utcánál és a
Buckai utcánál csak felfestés lesz. 

Konténer tantermek 
telepítésével csökkentik a 
zsúfoltságot az iskolában
Szeptembertől várhatóan 40 fővel emelkedik
a tanulói létszám az iskolában. A helyzetet
tovább rontja, hogy a katolikus egyház az új
tanévtől, már nem tudja rendelkezésre bo-
csátani a hittantermét. Ezért az iskola udvarán
konténer épületet helyeznek el, melyet össze
kell kapcsolni a főépülettel. Ennek a bérlése
több millió Ft-ba kerül éves szinten. Minden
költséget a tankerület fizet. A konténer fel-
építéséhez az önkormányzatnak, mint fenn-
tartónak hozzá kell járulnia, amit a képvise-
lő-testület meg is tett. Az ígéretek szerint az
új iskola 2020-ra készülhet el.

Polgár

www.gumiszervizhazhozjon.hu Telefon: 06-70-605-0251

Konténer tantermeket telepítenek az iskolába
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Március 15. egy olyan ünnep, amiről igazán lehet mesélni a gyerekeknek.
Petőfi Sándor, Nemzeti Múzeum, huszárok… stb. Minden csoportban készültek
a zászlók, kokárdák, csákók. Természetesen elhangzott a Nemzeti dal, a
csatába hívó dalok, és megemlékeztünk mi is a gyerekekkel az elesett kato-
nákról.
Március 23-án a Méhecske csoport képviselte óvodánkat a néptánc találkozón
Dányban. Köszönet a szülőknek, hogy velünk együttműködve a helyszínre
hozták gyermeküket. A színvonalas műsorért kijárt a nagy taps.
Március 25-én az óvodaudvaron egy rendőrautót járhattak körbe, nézhették
kívül-belül kicsik és nagyok. Feltehették kérdéseiket a rendőr bácsinak,
bilincset foghattak a kezükbe.
Március 26-án Zsóka néni jóvoltából a Talamba együttes előadásán vehettünk
részt. Hát szó, ami szó, a doboláshoz nagy kedvet kapott mindenki! Ütős
hangszerré vált minden, ami utána a kezük ügyébe akadt.
Március utolsó és április első szombatja a társadalmi munkáról szólt.
Mindkét óvodánkban a fajátékok és léckerítések lefestése volt a főfeladat.
Köszönjük a szombat délelőttjüket feláldozó szülőknek, hogy segítettek a ját-
szóudvarok szebbé tételében!

Végül szomorú hír. Mély fájdalommal vettünk búcsút
óvodánk egykori logopédusától, Somfainé Gabi nénitől.

Hosszú-hosszú évekig dolgozott velünk azon, hogy
gyermekeink szép kiejtéssel beszéljenek, hogy
megperdüljön az az „r”. Szeretett közöttünk lenni,
majd miután ledolgozta éveit, utána is szívesen

jött, s töltött velünk egy-egy ünnepet. Szeretettel
fogunk mindig gondolni rá.

Óvónénik
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A Történelmi Lovas Egyesület által alapított, Közép-Európa legjelentősebb katonai
hagyományőrző rendezvénysorozata a Tavaszi Emlékhadjárat 2019. március
30. és május 19. között anyaországbeli és felvidéki események sorozatával
emlékezik meg a dicsőséges tavaszi hadjáratról. Az 1848–49-es Tavaszi Hadjárat
csatáit megidéző esemény során korhű ruhákba öltözött huszárlovas bandériumok
és gyalogos egységek több mint 30 községen vonulnak végig. A Tavaszi Emlék-
hadjáratok fővárosa minden évben Isaszeg, ahol április 6-án a csatabemutatón
kívül egy egész napos kulturális rendezvénysorozat egészítette ki a programot. A
kiemelt helyszíneken 1000-1200 hagyományőrző is megjelenik. 
1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát, ahol rövid
pihenőt tartottak. Ennek emlékére minden évben Szadán is átvonul az Emlék-
hadjárat. Idén, április 7-én Szada Főterén fogadták az 50 hagyományőrző
lovast. A Gödöllőről érkező menetben ott voltak a Szada SE Lovas Szakosztály
lovasai, a Tarsolyos Lovas Egylet huszárai, a Veresegyház Hagyományőrző
Katonai Egyesület lovasai, a 65. Jászkun Zászlóalj gyalogosai Jászdózsáról
és a 4. Osztrák ezred dragonyosai. A településen Oroszi Sándor polgármester
fogadta az emlékhadjárat részvevőit, majd Fülöp Tibor Zoltán a rendezvény
főszervezője az előző emlékhadjáratok nevezetes eseményein készült tablóval
köszönte meg Szada támogatását. A résztvevőket az Asszonykórus tagjai
énekszóval köszöntötték, a szadai Székely Bertalan Általános Iskola 3.c
osztályos diákjai pedig egy összeállítással kedveskedtek a hagyományőrzőknek.  
A szadai pihenő után a hagyományőrző menet rendőri felvezetéssel Veresegyházra
folytatta útját, menet közben a huszárok tisztelegtek a felújított Damjanich Já -
nos emlékművénél. A katonai tisztelgést Oroszi Sándor polgármester fogadta.
Ezzel még nem ért véget a program, ugyanis a Főtéren hagyományőrző
gyalogosok és tüzérek működés közben mutatták be a fegyvereiket, a gyalogosok
puskával, a tüzérek pedig ágyúval lőttek. Ezek a régi fegyverek nagyobbat
durrantak, mint a mostaniak, amit abból is fel lehetett mérni, hogy a madarak is
megriadtak és messze elrepültek. A téren maradt érdeklődők is meglepődtek.
Köszönjük a hagyományőrzőknek ezt az élő történelem órát.                      P. Gy.

ÓVODÁShírek

O K T A T Á S = 2 1 1 1  S Z A D A 7

31. Tavaszi 
Emlékhadjárat

A hagyományőrzők ajándékát Oroszi Sándor polgármester vette át

Katica csoport a felújított Damjanich szobornál
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Hősök Napja Szadán – 2019. június 2. vasárnap 17 óra
Térzene a Gödöllői Fúvósokkal. Ünnepi beszéd és műsor.
Koszorúzás a Hősi emlékműnél
Civil Ház a település jövőképéről – Június 6. csütörtök 18 óra

A közlekedés környezetkárosító hatásai
A március 18-tól 22-éig tartó iskolai fenntarthatósági témahét eseményeibe
a Bagolyvár Könyvtár is bekapcsolódott. Bolla György autós újságíró volt a
vendégünk, aki a közlekedés környezetkárosító hatásairól és a fenntartható
közlekedési alternatívákról beszélt a 7. és 8. osztályosoknak. A rendhagyó
órákon forgalmat számláltunk a Dózsa György úton, és megvizsgáltuk az
útmenti és az úttesttől távolabb elhelyezkedő növények porszennyezettségét.
A gyerekek megállapították, hogy a szadai forgalomra átlagosan jellemző az
1 autó=1 ember képlet, illetve hogy a főút mentén a növények igencsak ki
vannak téve a légszennyezettségnek, ebből következően az itt járó-kelő
emberek is nagyon rossz levegőt lélegeznek be. Zsófi

Libikóka
Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert zenés pódiumestje
Napjaink népszerű írója, zeneszerzője látogatott el Szadára március 29-én. Ez
az est is bizonyította, hogy az értékrend az agglomeráció ezen régiójában is
létezik. Ezt csak azért említem meg, mert a teltházas rendezvényen nemcsak
szadaiak voltak. Grecsó Krisztián esetében meggyőződhettünk arról, hogy
nemcsak a kortárs irodalom kiváló képviselője, hanem nagyszerű előadó és
zenész is. Hrutka Róbert a hazai könnyűzenei élet meghatározó muzsikusa,
2001 és 2008 között számtalan slágert komponált. Több magyar filmhez
szerzett zenét, pl. a most bemutatott Kincsemhez is. A műsor gerincét Grecsó
Krisztián: Vera című könyve adta, ebből olvasott fel részleteket. A megzenésített

verseihez természete-
sen Hrutka Róbert
komponált dallamokat.
Zene, irodalom és szín-
ház találkozott ezen az
esten. Az érzelmekre
ható „Libikóka” egy-
szerűen zseniális volt.
Az est végén Grecsó
Krisztián: Vera című új
könyvét dedikálta.  

Határ-vonalak
Mester Bori és Szentiványi-Székely Enikő kiállításáról
Egy érdekes és izgalmas kiállítást nyitottak meg április 7-én a Székely
Bertalan Műteremházban. Mester Bori rendhagyó grafikái és Szentiványi-
Székely Enikő textilművész alkotásai kerültek Szadára. A két művész néhány
évvel ezelőtt 2015-ben, Gödöllőn a Levendula Galériában már szerepelt egy
közös kiállításon, így nem volt nehéz őket ismét rábeszélni erre. A művészeket
Juhászné Bankó Zsóka, a Faluház vezetője inspirálta, abból a művészi meg-
fontolásból, hogy csoportos-, és egyéni kortárs kiállítások megvalósulására
ad lehetőséget Szadán nem titkolva azt a szándékát, hogy Székely Bertalan
fogadott utódai is megtapasztalják a műteremház egyedi sajátosságait. A
tárlatot Lájer Vera művészettörténész nyitotta meg, aki elmondta, hogy a Ha-
tár-Vonalak két kiállítója két külön utat járt be eddigi életében, ugyanis a
Vácon alkotó Mester Bori a kísérletező grafika, egyedi rajz és festészet
oldaláról, míg a Gödöllőn élő Szentiványi-Székely Enikő a textilművészet
forrásától indult el. Lájer Vera kitért a kiállítás címére is. A Határ-vonalak utal
arra, hogy a két alkotóművész munkája eddig még nem látott módon,
harmóniát keresve egymással határpontokon találkozik össze. A kiállítás kü-
lönleges hangulatát csak fokozta Mészáros Tibor HANGpásztor hanghullámai,
amit egy ufo szerű szerkezetből varázsolt elő, végül azt is mondhatjuk, hogy
zenélt. A kiállítás április 26-áig látogatható. 

Történelmi Kávéház
Kastélyokban írt történelem
Idén már ez volt a második Történelmi Kávéház. Ennek az értékes sorozatnak
az elmúlt években már kialakult egy 20-30 fős törzsközönsége. Április 5-én
„Kastélyokban írt történelem…Sorsfordulók néma kulisszái” címen
tartott előadást dr. Varga Kálmán történész-muzeológus. A XVIII. századtól a
XX. századik terjedő időszakban épített kastélyokat emelte ki, azokat
amelyekhez fontos magyar történelmi események kötődtek. Részletesen
beszélt Vaja Várkastélyáról, ami az 1711-es Rákóczi szabadságharcot
lezáró békekötés helyszíne volt. Ez az épület a XVIII. század elején várkastély
volt, ami őrizte a régebbi erődítmények építészeti jellegét. A Rákóczi szabad-
ságharc 1703-as kirobbanása idején II. Rákóczi Ferenc fejedelem belső
udvari köréhez tartozó Vay Ádám marsall, a munkácsi vár főkapitánya élt a
várkastélyban. A részletesen bemutatott második kastély a Tatai Esterházy-
kastély volt. Az Öreg-tó partja közelében található épületet Fellner Jakab
tervei alapján Esterházy Miklós idejében kezdték el építeni, de Esterházy
Károly fejezte be. A kastélyhoz köthető legnagyobb történelmi esemény, hogy
1809. augusztus 22-től november 21-ig, a Napóleon előli visszavonuláskor,
itt lakott I. Ferenc magyar király és Mária Ludovika királyné. Az uralkodó itt
írta alá a napóleoni háborúkat lezáró bécsi vagy schönbrunni békét, 1809.
október 14-én. A harmadik történet és kastély már a monarchia végnapjaihoz
kötődött. A legutolsó magyar király IV. Károly sodródásai vagy uralkodása
részben a Gödöllői Királyi Kastélyhoz is kötődtek. IV. Károly szeretett
Gödöllőn tartózkodni, amit a monarchia összeomlása vetett véget 1918.
október 26-án. Horthy Miklós kormányzó 1920-tól pihenő rezidenciájaként
működött a kastély. Az előadás közben természetesen most is lehetett kávét
és teát kortyolgatni, és finom friss apró süteményt fogyasztani. 

Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert

Bolla György előadást tart 7. és 8. osztályosoknak
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Kerti könyvjelző 
A Könyvtár égisze alatt új rovattal jelent-
kezünk, hiszen minket is csábít a tavasz.
A rovatvezetői feladatokat Németh Anikó,
az egyik könyvtárosunk vállalta, mivel
eredeti végzettsége dísznövény szakos ker-
tészmérnök. Reméljük, a kiskert tulajdo-
nosok örömüket találják majd soraiban!
Megindító látvány a falu lankáit elnézve a
sok zöldellő porta, egyre színesedő virágos
ablak és előkert. De mi van, ha elmúlik a
kezdeti erő a növényeinkből és jön a forró
tikkasztó nyár, majd a termést váró ősz?
Ezen előrelátó vásárlással sokat segíthetünk.
Mindenki szeretne erőteljes, egészséges, ter-
mést hozó növényeket maga körül. Ehhez
szükséges a kellő tápanyag és növényvédelem
is, de már nem kell állig beöltözve, kellemetlen
és mérgező permetszagban elvesztegetni a
kevés szabadidőnket. Könnyen beszerezhető,
és egyszerűen használható, mégis hatásos
ökológiai gazdaságban is engedélyezett sze-
reket kaphatunk, amivel nem mérgezünk le
semmit és óvjuk a környezetet is, ha az
előírás szerint adagolást betartjuk. Használjuk
ezeket, ha a szükség úgy hozza. Növényvá-
sárláskor hallgassuk meg a kertész tanácsát,
bízhatunk tapasztalatában, biztosan a növé-
nyeink javát szeretné, hiszen ő ismeri legjobban
azok igényeit. Inkább kerüljön kevesebb tő
egyik évben a kertünkbe, de jusson mindnek
megfelelő tápanyag és jó minőségű virágföld
úgy, hogy egész évre egészséges, szép ma-
radjon a balkon, a veteményes kevés gondozás
mellett is. Ugyanezt tanácsolnám örökzöld
növényeknél is. Mivel nagyon lassan reagálnak
jóra is, rosszra is náluk különösen fontos a
betegségek megelőzése, a jó kondícióban
tartás. Figyeljünk rájuk is, és minden év má-
jusában és júniusában juttassunk tápanyagot
a tövükhöz, hogy ne kelljen drasztikus mód-
szerrel kezelni őket.
Ha többet szeretnének megtudni, látogassanak
el a Faluházba, a Bagolyvár Könyvtárba, ahol
nyitvatartási időben szakkönyvekkel, szakta-
náccsal szívesen állok rendelkezésükre!
Jó kertészkedést, burjánzó növényeket Kívá-
nok!

Kedves olvasóink!
Közeledik a tavasz! Már nem csak a nap-
tárban látjuk így, de az idő is egyre jobb.
Térj be hozzánk, vedd ki a kiszemelt
könyvet, ki lehet már ülni vele a teraszra!
Márciusban megérkeztek új könyveink,
gyere, válogass, olvass, élvezd!

Programjaink:
Az április 11-ei költészet napi programso-
rozathoz mi is csatlakoztunk. 
Délelőtt 10 órakor egy nagy közös vers-
mondásra invitáltuk a Székely Bertalan Álta-
lános Iskola diákjait és a kedves pedagógu-
sokat, ahol közös erővel elszavaltuk József
Attila Kertész leszek című versét.
Délután a falu apraja-nagyját hívtuk, hogy
elmondja, felolvassa kedvenc versét, balladáját,
meséjét. Ezt követően egy kellemes teázással
egybekötve beszéltük meg az elhangzott ver-
seket. Kellemes este volt.
Mi így emlékeztünk a Magyar Költészet
Napjára, reméljük mindenki számára mara-
dandó élményt nyújtottunk.
Családi papírszínház és társasjátékozás:
nyári szünetig még két alkalommal tudtok
hozzánk csatlakozni: április 30. kedd, illetve
május 28. kedd, 16:30 órakor ismét várom
a kisgyerekes családokat a könyvtárban, egy
jó kis papírszínházazásra majd az azt követő
szokásos társasjátékozásunkra. 
Szómagyarázó rovat: glossza
Eredetileg a szótárakban felbukkanó, kézzel
margóra írt szómagyarázatokat nevezték így.
Ma az újságírás egyik kedvelt műfaját értjük
alatta, rövid terjedelmű, általában bíráló vagy
vitázó szándékkal írt, gyakran ironikus hang-

vételű művek. Valamilyen közéleti aktuális
eseménnyel foglalkozó populáris műfaj, de
szépirodalmi értéke is van.
Könyvajánló
Itt a jó idő, ezért szeretnénk nektek egy kis
ízelítőt nyújtani, kirándulásokhoz úti köny-
veinkből, és az ehhez kapcsolódó elenged-
hetetlen gasztronómiai élvezetekről szóló
könyveinkből. Így ha éppen nem nálunk ol-
vastok a könyvtárban, akkor fogjátok a kis
családot és induljatok útnak! Legyen akár
Magyarország, akár a környező országok
egyike az úti cél, biztos találtok kedvetekre
való segítséget!
Íme a kis könyv ízelítő hozzá!

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok
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Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár – Te le fon 06-28-405-453, e-mail: szadakonyvtar@gmail.com, Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás: hét fô: 10–17, kedd: 12–17, szer da, csü tör tök: 10–17, péntek: 12–17, szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

460 iskolás egyszerre szavalt
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Március 15.
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója
Mint minden tanévben, idén is a 6. évfolyamosok készítettek ünnepi
műsort 1848. március 15-e alkalmából. Az előadáson végigkövethettük
a forradalom és szabadságharc legfontosabb eseményeit. Az alsósok és
felsősök egyaránt feszült figyelemmel kísérték végig az énekkel,
táncokkal, szavalatokkal színesített műsort. A táncok betanításában
rengeteget segített Kőrösné Vizi Zsuzsanna szülő, aki fáradságot nem
kímélve majdnem minden próbánkon részt vett, köszönjük neki.
Az előadást követően Kollerffy Koller Mihály sírjánál is járt az 58
fős 6. évfolyam. Kossuth nótákat énekeltünk, majd Ács Emese 6.a
osztályos tanuló osztotta meg gondolatait velünk a jeles történelmi
eseménnyel kapcsolatban. Megható pillanatok ezek, virágok ültetésével
fejeztük ki megbecsülésünket az önfeláldozó magyarok iránt.
Nagy öröm, nekem pedagógusként látni a gyerekeket, hogy büszkén
viselték nem csak az ünneplőt, hanem a hősök tiszteletére a kokárdát is.

1./a osztály az 1848-méteres futáson
– Szabó Krisztiánné tanítónő írása
Plakátról értesültünk arról, hogy 2019. március 14-én ismét meg-
rendezik az 1848-as
szabadságharc- és forradalom tiszteletére az 1848 méter futást.
Osztályfőnökként jó kis iskolán kívüli programnak bizonyult, ezért
megkérdeztem a szülőket,
gyerekeket lenne-e kedvük egy kis testmozgáshoz. Tisztában voltunk
vele, hogy nyerni nem fogunk, számunkra az fontosabb volt, hogy
teljesítsük a távot, még ha sétálva is és persze az sem utolsó szempont,
hogy együtt futhatott gyermek és szülő. Az osztályból végül is 16
gyermek és szülei jelezték, hogy szívesen jönnének: kistesóval, baba-
kocsival anyukák és apukák. Elérkezett a verseny napja, a gyerekek és
persze én is már egész nap izgatottak voltunk. Regisztráció után
Kiss Gergely olimpiai bajnok mutatta a bemelegítést, amit lelkesen
utánoztunk. Azután elindult a verseny. A gyerekek nagyon jól bírták
a távot biztatták és segítették egymást. Mindenki sikeresen beért a
célba, ahol emlékérem, frissítő várta a versenyzőket. A távot
legnagyobb létszámban teljesítő iskolai osztály sportszerjutalomban
részesült. Ezt a jutalmat a 4. b osztály kapta. Gratulálunk nekik!
Jól éreztük magunkat, kellemesen elfáradva indultunk haza! Jövőre
újra futunk!

Angol nyelvi házi verseny
– Kollárik Gábor tanár beszámolója
A „Cseles Csütörtök” tanulmányi verseny angol nyelvi fordulóját
február 28-án rendeztük meg. A versenyzők a négy nyelvi készség
fejlesztésére irányuló feladatokat oldottak meg. 
Az évfolyamonkénti első helyezést a következő tanulók érték el: 
Kovács Kolos (3.a) – Kiss Gergő(3.c), Szabados Panna (4.b), Piller
Panna (5.c), Lázits Gergely (6.b), Jancsó Ádám (7.a).

„Cseles csütörtök” – matematika verseny
– Rózsáné Tóth Erika pedagógus, a matematika verseny szervezője
Az iskolai háziversenyek sorozatában március 21-én rendeztük meg
a matematika versenyt. A második, harmadik és a negyedik évfolyamon
mérték össze tudásukat tanulóink. 45 perc állt a gyerekek rendelkezésére,
hogy megoldják a furfangos feladatokat.
A rangsor a következőképpen alakult:
2. évfolyam: 1. helyezett: Takács Laura és Imre Lóránt 2.a osztályos
tanulók (felkészítő pedagógus: Rózsáné Tóth Erika). 2. helyezett:
Rostár Petra 2.a osztály (felkészítő pedagógus: Rózsáné Tóth Erika). 3.
helyezett: Espán Márton 2.b osztály (felkészítő pedagógus: Unger Dóra).
3. évfolyam: 1. helyezett: Kolozs Kíra 3.c osztály (felkészítő pedagógus:
Görzsöny Annamária). 2. helyezett: Kunya Lilla 3.b osztály (felkészítő

pedagógus: Pénzesné Darvasi Judit). 3. helyezett: Pénzes Balázs 3.a
osztály (felkészítő pedagógus: Kontó Zenta)
4. évfolyam: 1. helyezett: Vince Márton 4.a osztály (felkészítő
pedagógus: Tari Anikó). 2. helyezett: Bartal Fruzsina és Kovács
Dániel 4.b osztályos tanulók (felkészítő pedagógus: Harsányi
Sándorné). 3. helyezett: Szabados Panna 4.b osztály (felkészítő peda-
gógus: Harsányi Sándorné).
Gratulálunk a szép eredményt elért tanulóknak!

Színházlátogatás gödöllőn
– Rózsáné Tóth Erika pedagógus írása
Március 20-án elérkeztünk bérletünk utolsó előadásához, a 2.a a 3.c
osztállyal együtt tekintette meg a Csillagszemű juhász c. mesejátékot.
Kedves meglepetésként, mielőtt elkezdődött volna a színdarab,
színházi összekötőnk – Szilasi Balázs – megköszönte a gyerekek és
az őket kísérő pedagógusok egész éves figyelmét, és kedvcsinálóként
ismertette a következő év programját. Mivel mindegyik előadás
nagyon tetszett, már akkor elhatároztuk, hogy jövőre is szeretnénk
színházba járni Gödöllőre. Hazafelé menet, arról beszélgettünk,
hogy a mai mesejátékban kinek mi volt a kedvenc része. Aztán meg-
egyeztünk, hogy az egész darab nagyon mulatságos és szórakoztató
volt. Farkaséhesen érkeztünk vissza az iskolába, ahol jóízűen fo-
gyasztottuk el uzsonnánkat.

Te szedd! akció
– Unger Dóra tanító, napközis munkaközösség-vezető beszámolója
2019. március 22-én a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
négy osztálya (6.b, 1.b, 2.a és 2.b), és tanáraik a TeSzedd mozgalom,
és egy lelkes koordinátor-szülő – Szalai Nikolett- segítségével közös
szemétszedésen vett részt. A szorgos kezek megtisztították a Faluház
előtti területet, iskolájuk udvarát, és az iskolától nem messze lévő
Varga-út elnevezésű kis ösvényt. Ezen a héten a gyermekek a Fenn-
tarthatósági témahét keretein belül továbbfejleszthették tudásukat a
víz és ennek takarékos felhasználásával kapcsolatosan, és a szelektív
hulladékgyűjtés témájában is.
Az akció keretében más helyi szervezetek is mozgósították erejüket
településünk szemétmentes, tiszta jövőjéért. Köszönet, és hála mun-
kájukért!

Iskolába hívogató
– Tassi Beáta tanítónő, alsós munkaközösség-vezető beszámolója
Idén tavasszal is megnyitottuk ajtóinkat a leendő elsősök és szüleik
előtt. Így március 9-én és 30-án volt lehetősége az érdeklődőknek
bekukkantani a Székely létbe. 
A regisztrációt követően a gyerekeket mind a két alkalommal négy
helyszínen várták a tanítók. Tették ezt azért, hogy egyrészt oldják a
gyerekekben ilyen nagy váltáskor megjelenő izgatottságot, olykor fé-
lelmet, másrészt, hogy megnézzék, elég érettek-e az iskolába készülő
gyerekek. Körforgóban haladva mesét dramatizáltak, kézműveskedtek,
matematikai próbát tettek, egy kis időre birtokba vették a számukra
hatalmas tornatermet és még a játékos angolba is belekóstoltak.
Március 9-én a szülőknek Greffné Kállai Tünde igazgatónő tartott
egy bemutatót az iskolánkról, majd őt követően Tóth Mariann
foglalta össze az iskolaérettség kritériumait. 
A második alkalommal is sok hasznosat tudhattak meg a szülők,
hiszen az egyik első osztályos tanítónő, Gubcsiné Orosz Katalin
beszélt az elsősök életéről, valamint Zaja Beáta szülőként osztotta
meg a jelenlévőkkel a tapasztalatait.
Április 3-án zárult az iskolába hívogató programsorozatunk. Ekkor a
leendő elsős osztályfőnökök tartottak bemutató órákat: Unger Dóra
matematikából, Tari Anikó pedig magyarból. Beszélgetéssel zárult az
alkalom, ahol feltehették a kérdéseiket a szülők a tanító néniknek.
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2019. évtől házhoz menő rendszerű lom-
talanítást vezetnek be Szadán is. A közte-
rületek rendjének és tisztaságának megőrzése
érdekében, lakossági igénybejelentés alapján,
előre egyeztetett – azaz nem meghirdetett
– napokon történik a lomtalanítás. A beér-
kező igények feldolgozása és azok sikeres
teljesítése érdekében, 2019-ben négy ütem-
tervben végzi a társaság a településeken fe-
leslegessé vált hulladékok elszállítását.
Szadán 2019. május 1. és június 30. között
lesz lehetőség a lomtalanítási igények lea-
dására. A településen a lomtalanítás várható
időpontja 2019. június 1. és július 31.
közé esik. A korábbi gyakorlatnak megfe-
lelően a lakosságnak továbbra is lehetősége
lesz évente egy alkalommal térítésmentesen,
maximum 2 m3 hulladék lomtalanítási szol-
gáltatást igénybe venni. A lakosság a szol-
gáltatás igénylését a településükre vonatkozó
„lomtalanítási igények leadása” időpontjában
adhatja le. A házhoz menő lomtalanítás
bevezetése kapcsán megkerestük a Zöld
Híd B.I.G.G. Nkft. ügyvezetőjét, Hajnal
Zsoltot hogy adjon rövid tájékoztatást az
Észak-Kelet-Pest és Nógrád megye 113 te-
lepülését érintő új szolgáltatásról.
Még mielőtt rátérnénk a házhoz menő lom-
talanítás kérdésére, nézzük meg, hogy je-
lenleg milyen feltételek teljesülése mellett
végzik 113 település lakossági hulladék be-
szedését? 
A Zöld Híd B.I.G.G. Nkft., mint fővállalkozó
99 önkormányzat területén látja el a hulla-
dékszállítást, további 14 településen három
alvállalkozónk gyűjti a hulladékot: Vác, Ba-
lassagyarmat és  Szada. 
Az egyik központunk Kerepes Ökörtelek-
völgyben, a másik pedig Nógrádmarcalban
található. A Zöld Híd B.I.G.G. Nkft.-nél
közel 300 fő dolgozik. Feladatunk a vegyes
háztartási hulladék, a haszonanyagok és a sze-
lektív hulladékok gyűjtése. A szelektív gyűjtést
a régióban többnyire zsákos formában végezzük
a zsákokba PET palackot, papírt és egyéb
hasznosítható csomagolóanyagokat helyezhet
el a lakosság, ezenkívül gyűjtjük az üveget és
a zöldhulladékot is. Az összegyűjtött hulladék
az előkezelőbe kerül, ahol az újrahasznosítható
hulladék kinyerése az elsődleges cél.
Január elejétől nevezték ki ügyvezetőnek,
pár hónap alatt mit sikerült elérnie Zöld Híd
B.I.G.G. Nkft. első embereként?
2019. január 1-jétől egy nagy átállás zajlik a
régióban, ami a jogszabályok maximális meg-
felelésének irányába fog végbemenni. A te-
lephelyen található mechanikai és biológiai
előkezelőt szeretnénk ismét rendszerbe állítani
(Nógrádmarcalon is). Ez a folyamat az elmúlt
időszakban nem működött, most ez a legna-
gyobb kihívás.

A szétválogatott másodnyersanyagok külön-
böző kezelésen esnek át, elősegítve a későbbi
szállítást és felhasználást. Láthatjuk, hogy a
folyamat végére csupán nyersanyag marad,
amit az ipar és a mezőgazdaság is fel tud
használni. A hasznosíthatatlan maradék hul-
ladékot az európai uniós követelményeknek
megfelelő szigeteléssel ellátott hulladéklera-
kókban helyezzük el. Itt szeretném megje-
gyezni, hogy Ökörtelek-völgyben a hulla-
déklerakó szabad kapacitása kb. még egy
évig elegendő. Dolgozunk a bővítésen, most
már a tervezés fázisánál tartunk. Ha ezt meg-
valósítjuk, akkor 8-10 évre meg tudjuk oldani
a hulladék ártalmatlanítását is. 
Világtendencia, hogy évről-évre nő a hulladék
mennyisége. Mit tapasztalnak ebben a régi-
óban?
A hulladék mennyisége összességében emel-
kedő tendenciát mutat, amely főleg az agglo-
merációban jelentkezik. A hetente gyűjtött
vegyes hulladék mennyisége is növekszik, an-
nak ellenére, hogy a szelektív gyűjtés beveze-
tésével arányaiban csökkennie kellett volna.
Itt is van mit tenni, ugyanis a lakosság egy
része még nem elég elkötelezett a szelektív
gyűjtés terén. A régióban a szelektív hulladék
szennyezettsége 50% feletti, vagyis több mint
a fele használhatatlan. Ez azért nagyon rossz
arány, mert a begyűjtés költsége egyre maga-
sabb. Uniós elvárás, hogy minél nagyobb
arányban forgassuk vissza a begyűjtött hulla-
dékot a termelésbe. Itt a cél 2035-re a 10%
lerakási arány elérése a jelenlegi 60-70%-ról,
tehát ennyi felhasználható hulladéknak kellene
képződnie. A megvalósításhoz nagyon fontos
lenne a lakosság együttműködése. 
A kommunális hulladék feldolgozása is egye-
lőre nagyon rossz hatásfokkal történik Eu-
rópában. 2014-es statisztikák szerint a kom-
munális hulladék mindössze 44 százalékát
komposztálják vagy hasznosítják újra. Uniós
ajánlás szerint 2030-ra az újrahasznosítás
arányát 70 százalékra kell emelni.

Ezen hogyan lehetne változtatni?
A Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. is nagy hangsúlyt
fektet az oktatásra és a nevelésre. Már óvodás
és kisiskolás korban elkezdjük oktatni a kör-
nyezettudatos szemléletet. Ez a korosztály
játékosan tanulja a szelektív hulladékgyűjtést,
részt vesz a papírgyűjtésben, ők a legaktívabb
önkénteseink. Az a tapasztalatunk, hogy az
a környezettudatos gondolkodás, ami a gye-
rekekre jellemző, az később kikopik az em-
berek fejéből. Ezért a kampányokat minden-
napossá kell tenni. Bízunk benne, hogy az
erre fordított energia egyszer csak megtérül.
Sajnos azt látjuk, hogy több generációt kell
oktatni ahhoz, hogy mérhető változás kö-
vetkezzen be az emberek tudatában.
Az elmondottak miatt az új szolgáltatás be-
vezetése – a házhoz menő lomtalanítás –
sem fog egyik napról a másikra elfogadottá
válni! 
Induljunk egy kicsit messzebbről. A lomta-
lanításnál eddig több rendszert alkalmaztunk
ebben a régióban és országos szinten is. Sok
helyen gyűjtőpontos volt, de többnyire az
ingatlan elé kihelyezett lomok voltak a jel-
lemzőek. A lomtalanításhoz nagyon sok ne-

Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft. új 
Házhoz menő lomtalanítás

Hajnal Zsolt András

Ökörtelek-völgyben katonás rendben várakoznak a gépjárművek
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gatív dolog kapcsolódott, a közterület szennye-
zésétől kiindulva, a lomizáson át, egészen a
szervezetten gyűjtött szemétig. Ezek mind-
mind rontották a lakosság közérzetét. Tavaly
technikai problémák miatt elmaradt a lom-
talanítás, ezért ebben a régióban a Zöld Híd
B.I.G.G. Nkft. most egy teljesen új sziszté-
mával próbálkozik, vagyis a házhoz menő
lomtalanítás mellett döntöttünk. Ezzel a
módszerrel minimalizálni lehet a közterületek
szennyezését és ki lehet zárni az erőszakos és
bűncselekménynek számító lomizást. Az idő-
sebb korosztálynak is nagy segítség az új
módszer, mert nem kell nekik cipekedniük.
Sokkal tervszerűbben tudjuk lebonyolítani,
mert előre be tudjuk regisztrálni a jelentke-
zőket és a lomokat magánterületen tudjuk
átvenni. A jövőben ezzel az új módszerrel
kívánjuk teljesíteni ezt a közfeladatot.
Mi az a minimális mennyiség, amiért a ház -
hoz menő lomtalanításkor kimegy a szol-
gáltató?
A minimális mennyiséget az ésszerűség dönti
el, egyébként 2 m3 hulladék átvétele térítés-
menetes. A regisztrálásnál kiderül, hogy mek-
kora mennyiséget szeretne átadni az ingat-
lantulajdonos, így ennek megfelelően szer-
vezzük a helyszínre kiküldendő járművet. A
lomtalanításkor leadható hulladékok körét
pontosan meghatároztuk, ez a szóróanyago-
kon, az önkormányzatoknál kihelyezett tájé-
koztatókon és a honlapunkon elolvasható.
Azt a hulladékot, amit nem vehetünk át, azt
a helyszínen a kollégák jelzik majd az ingat-
lantulajdonosnak. Az át nem vett hulladék
nagy része leadható a hulladékudvarokban,

de segítünk abban is, hogy mit hol lehet
megsemmisíteni. Az eddigi tapasztalatok azt
mutatják, hogy ezzel a módszerrel teljesen
visszaszorítható a más településekről áthordott
hulladékok mennyisége. A régi szisztéma
szerint a nyilvánosan meghirdetett lomtala-
nításkor boldog-boldogtalan vitte a hulladékát,
akár több tíz kilométer távolságból is. Sok
önkormányzat nem tudott megbirkózni ezzel
a problémával.
Számításaik szerint ez a szigorú keretek
közé kényszerített begyűjtés megnöveli-e
az illegális hulladék mennyiségét? 
Azt gondolom, hogy azok az akciók, mint
például a „TE Szedd!” mozgalom, a minisz-
tériumok által kiírt pályázatok vagy az ön-
kormányzatok hatósági intézkedései pont azt
a célt szolgálják, hogy az illegális hulladék
mennyisége csökkenjen. Persze itt nagyon
fontos lenne a lakosság környezettudatos
magatartása is. Reméljük, hogy egyre kevesebb
olyan esettel találkozunk majd, amikor egy
építkezés, lakásfelújítás teljes törmelékét ille-
gálisan a települések határában helyezi el a
vállalkozó vagy a tulajdonos. A jövőben egy
építési vállalkozó kiválasztásánál legyen fontos
szempont, hogy hol helyezi el a sittet, és aki
ezt nem garantálja, azzal ne kössenek szer-
ződést. 
A hagyományos lomtalanítás teljesen meg-
szűnik a régióban?
Ezt kiváltandó megnyitottuk a lakossági hul-
ladék beszállítási lehetőséget mindkét lera-
kónkba. Ha valaki ezt a lehetőséget is szeretné
kihasználni, akkor mindenképpen egyeztessen
az ügyfélszolgálattal, mert előfordulhat, hogy
– hulladék optimalizálás után – más lerakóba
irányítjuk. Nagyobb mennyiség esetén – térítés
ellenében - konténeres szállítást is vállalunk.
Végezetül szeretném az elérhetőségünket is
megadni: Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit
Kft. Levelezési cím: 2100 Gödöllő, Dózsa
György út 69., 2100 Gödöllő Pf.:75.
E-mail: ugyfelszolgalat@zoldhid.hu, telefon:
0628/561-200, fax: 0628/561-201.
Személyes ügyfélfogadás: Gödöllői Iroda
(Gödöllő, Dózsa György út 69.)
Nyitva tartás: hétfő 07:00-19:00 és csütörtök
08:00-16:00, Ebédidő: 12:00-12:30.

Polgár

Ügyfélkör ellenőrzése
A Zöld Híd szolgáltatási területén minden
ingatlanhasználóra kiterjedő, ütemezett
ellenőrzés zajlik. A hulladékgyűjtés során,
összehasonlításra kerül a kihelyezett gyűj-
tőedények mérete és darabszáma az ügyfél-
nyilvántartásban található adatokkal. Az
NHKV Zrt. által kiállított számlán fel-
tüntetett adatok segítségével, Ön is tud
előzetes ellenőrizést tartani. Eltérés esetén
forduljon ügyfélszolgálatainkhoz.
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ft. új szolgáltatást vezet be

Hajnal Zsolt András
2003-tól a Fővárosi Közterület Fenntartónál
töltött el 10 évet. Itt a közterületek tisztántartása
és a főváros téli-nyári üzemeltetése volt a
feladata, de felelt a hulladékgazdálkodásért is.
Ezután két évig a fővárosi nagyberuházások
EU-s projektjeinek zárásában vett részt, majd
2015 végén az új hulladéktörvény megalkotását
követően a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Ko-
ordináló és Vagyonkezelő Zrt. központjába került,
mint szakmai vezető, majd 2018 év végén
kérték fel a Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. vezetésére. 

Az előkezelőben kézzel válogatják a hulladékot Te Szedd! mozgalomban munkatársaink is részt vettek
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15. Borbál 
– Új helyszínen rendezték 

A farsangi időszak legnagyobb bálja minden évben tartogat valami meglepetést. A Szadai Kiskert Tulajdonosok
Szőlészeti és Borászati Egyesületének rendezvénye idén új helyszínre, az iskola tornatermébe költözött, és a
borászok régi fotókkal díszítették ki a termet. A bevált gyakorlatnak megfelelően a háromtagú borbíráló
bizottság Bíró Tamás bornagykereskedő vezetésével már a bál előtt végzett az értékeléssel. A versenykiírás
szerint 2018-as 0,7 l-es palackozott új borokkal, fehér, vörös és rose kategóriában nevezhettek a kistermelők.
Idén 45 borász, 65 bormintát adott le, ebből 26 vörös-, 36 fehér- és 3 rosébor volt.  
Természetesen most is meghívták azokat a borászokat, akikkel évek óta jó kapcsolatot ápolnak. Eljöttek a
mogyoródi, a gödöllői, a nagymarosi, a kosdi, a verőcei és a vácszentlászlói borászok. Másodszor jöttek el
Felvidékről a Lévai járásban található Farnád település Aranyfürt Borászati Egyesületének borászai. A farnádiakat
Kabók Gábor elnökhelyettes vezette. A bálba meghívták a Nyugdíjas Klub tagjait is, akik finom süteményekkel
kedveskedtek a vendégeknek. A rendezvény elején egyperces néma felállással emlékeztek meg Suhajda István
és Rustinszki Ferenc tagtársukról, akik a közelmúltban hunytak el.
A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Oroszi Sándor polgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Török
László, Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos képviselő. A vendégeket Simon Tamás főszervező köszöntötte,
aki bejelentette, hogy jövőre már régebbi borokkal is lehet majd nevezni a versenyre. A bált Oroszi Sándor
nyitotta meg, aki kiemelt tisztelettel köszöntötte a vendég borászokat, majd egy játékra invitálta a bálozókat.
Már hagyomány, hogy a polgármester minden évben felajánl egy üveg bort a borászoknak a saját gyűjtésű régi
boraiból. Most ehhez kapcsolta a játékot. Borfelismerésre kérte fel a települések egy-egy borászát és meg
kellet tippelni a felajánlott bor évjáratát és fajtáját. Heten kóstolták az 1998-as Somlói Juhfark fajtájú bort, de
senki sem találta el. A polgármester további jó együttműködést kívánva még átadta a képviselők tombola
ajándékát, egy kétszemélyes wellness hétvégét. A vacsorát megelőzően egy kis műsorral szórakoztatták a
több mint 100 vendéget. Idén Fekete Zoltán nótaénekes volt a meglepetés vendég. Az ízletes vacsora el -
fogyasztása után mindenki kíváncsian várta az eredményhirdetést. A nevezett borok 20 bronz, 11 ezüst és 2
arany minősítést kaptak a bíráló bizottságtól. Vörösbor kategóriában 1 arany, 5 ezüst és 5 bronzérmet adtak
ki. Aranyérmet kapott, ezzel kiérdemelte a kategória első helyét Horváth Vilmos (Verőce) Kékfrankos borával. 
Fehérbor kategóriában 1 arany, 6 ezüst és 15 bronz minősítést adott ki a zsűri. Első helyen – a tavalyi
győzelmét megismételve – arany minősítéssel ismét Laukó Sándor (Farnad) Müller Thurgau borával végzett.
Rosébor kategóriában Paulovics László (Szada) Cuve bora volt a legjobb. A díjakat Paulovics László az
egyesület elnöke, Rimitin István és Simon Tamás adta át.
Éjfélkor tartották a tombolasorsolást. A bál hajnali négyig tartott, a zenét a Déry Ákos szolgáltatta. 
Paulovics László elnök külön megkérte a vendégeket, hogy amennyiben személyi jövedelemadójuk 1%-ával
támogatni kívánja az egyesületet, akkor a 18713745-1-13 adószámon megteheti. Külön megköszönte a zsűri
munkáját és a főtámogatók, Szada Nagyközség Önkormányzata, a Silanus Kft., a BiotechUSA és Petrák Árpád
alpolgármester felajánlásait.                                                                                                                     P. Gy.

Nőnap 
az Idősek Nappali Klubjában

Márciusban köszöntöttük a hölgyeket. Az intézmény
vezetője, Kerékgyártó Tamás üdvözlő szavai után, két
klubtagunk verset olvasott fel a hölgyeknek, majd át-
nyújtották a virágokat. Az ünnepeltek örömmel fogadták
a meglepetést. Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk,
Sebő Györgyné, Marika, aki a vízfogyasztás szervezetre
gyakorolt jótékony hatásáról tartott előadást. Marika
előadásait mindig érdeklődéssel fogadják klubtagjaink.
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Marikának,
hogy eljött hozzánk. A hónap utolsó hetében ismét
velünk volt Soványné Kata asszisztens, aki vércukorszintet
és vérnyomást mért az érdeklődőknek. Azt tapasztaltam,
hogy jobbára csak klubtagjaink jönnek el hozzá. Ezúton
is szeretném megragadni az alkalmat, hogy invitáljam
önöket erre a hasznos programra. Ezzel az ellenőrzéssel
könnyen kideríthető valaki egészségi állapota. Sokunk
éli úgy mindennapjait, hogy nincs tudatában annak,
hogy cukorbeteg vagy magas vérnyomással küzd. Mindkét
betegség könnyen kezelhető életmódváltással vagy egy
kis odafigyeléssel. Ennyit tegyünk meg egészségünk
érdekében!
Májusi programtervezet
05.02. Bingózás.
05.06. Pedikűr 8 órától.
05.07. Masszázs 9 órától. Kézműves foglalkozás 10

órától.
05.08. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
05.09. Kirándulás Gödöllőre - A Városi Múzeum meg-

tekintése.
05.13. Pedikűr 8 órától.
05.14. Nyárköszöntő. Közös főzés.
05.15. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör

11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.
05.16. Sebő Györgyné előadása az egészséges élet-

módról 10 órától.
05.20. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor-, és

vérnyomásmérés.
05.21. Lengőteke bajnokság.
05.22. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör

11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.
05.23. Filmklub 10 órától.
05.27. Kerti tippek Petrák Árpádtól, 10 órától.
05.28. Látogatás a veresegyházi termálfürdőbe
05.29. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör

11 órától, Pálinkás Ibolya vezetésével.
05.30. Lengőteke bajnokság.
A program csak tervezet, a változtatást fenntartjuk.

Őri Ildikó  klubvezető
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Szada

2019-ben ismét csatlakoztunk a TeSzedd országos
mozgalomhoz, melyet idén egy teljes hétre hirdetett
meg az Innovációs Technológiai Minisztérium
(ITM).
A minisztérium biztosította az akció idejére a hul-
ladékgyűjtő zsákokat és a kesztyűket.
Szadán a környezetszépítő programhoz 2019.
március 22-23-24-én lehetett egyénileg, családostul,
valamint civil szervezetekkel csatlakozni. 
Az esemény koordinátora illetve főszervezője Szalai
Nikolett volt, aki azért csatlakozott a programunk-
hoz, hogy a településünket, lakókörnyezetünket
szépítsük, élhetőbbé tegyük.   
Az elmúlt évekhez viszonyítva jóval több résztvevője
volt az eseménynek és ebből is az látszik, hogy a
szadai lakosokat érdekli a településük arculata.
Összességében elmondható, hogy a három nap
alatt több településrész, utcák, közterületek, erdők
tisztítása történt meg.
Az összegyűjtött hulladékokat, (3,56 tonna) a
SzadaNova NKft. dolgozói szállították el.

Aknázómoly károsítja 
a vadgesztenyefákat Szadán

Szada Nova Nonprofit Kft. áprilisban egy külső
vállalkozóval elvégeztette Szada közterületein lévő
vadgesztenyefák növényvédelmi kezelését. Az
elmúlt évben tapasztaltuk, hogy a Székely Bertalan
Művelődési Ház mellett található vadgesztenye
fasor megbetegedett, idejekorán lehullajtotta a le-
veleit, majd ősszel újra kihajtott, ugyan ez történt
a Székelykertben lévő idős vadgesztenyefákkal
is. Ez a vadgesztenyelevél-aknázómoly kártétele,
mely évről-évre gyengíti a fákat, majd idővel el is
pusztítja. Az alkalmazott növényvédelmi kezelés,
beinjektálás közvetlenül a fába juttatja a növényvédő
szert. A kezelés következtében a különféle kártevők
a levelekbe is eljutó növényvédő szert felveszik,
majd elpusztulnak. A módszer csökkenti a kör-
nyezeti kockázatot, mivel a fát és a hasznos rova-
rokat nem károsítja, a környezetbe közvetlenül
nem kerül ki, nem áll fenn a permetszer elsodró-
dásának veszélye, és ami fontos, hogy olyan te -
rületen is elvégezhető ahol a permetezés nem
megoldható.  Elvégezhető iskolák, óvodák, üdülő
övezetek környezetében is anélkül, hogy a területet
le kellene zárni. A beinjektált szer hosszú hatás-
tartalmú, tapasztalataink szerint 5 évre visszaveti
a kártevő károsítását.

Faludi Andrea

Vadgesztenyelevél az aknamoly kártétele után

Szadán sikerült megmenteni a fákat
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TeSzedd! Mozgalom 
Szadán is sikeres volt

Szalai Nikolett főszervező

A hulladék egy része a Varroda udvarán

Szadai Futóklub

A Nyugdíjas Klub pihenőbenA testületet Pintér Lajos képviselte

Az Örömhír Munkatársi Közössége
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Pizza Max Caffe
Megújult konyhával várjuk

vendégeinket!

Gödöllő, Dózsa György út 36.

Rendelésfelvétel/asztalfoglalás:
06-20-464-2022

ELADÓ/KIADÓ 
CSALÁDI HÁZAKAT, 

TELKEKET, NYARALÓKAT
KERESÜNK SZADÁN

Közös célunk: 
eladni a legrövidebb idő alatt, 

a legmagasabb áron!

A helyszíni értékbecslés díjmentes.
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Akkor mi is 
a lényeg húsvét után?
Hadd kezdjem egy történettel. „Nagy, csendes elhagyatottságban
élt valahol a nagyváros szélén egy öregember, valamikor jól menő
szabóüzlete volt. Feltűnően szomorú vonás ült az arcán. Rengeteget
dolgozott, amíg bírta. A felesége meghalt, a lánya férjhez ment.”
„Meg szokta-e néha látogatni a lánya?” – kérdezte a lelkipásztor.
A szomorú vonások egészen keserűvé torzultak, amint elmondta
az öreg, hogy bizony nem. Egyszer, amikor a lelkész újra
elment hozzá, szép, új gyapjúkabátot látott az idős emberen.
Meg is kérdezte: „Honnét való ez a nagyszerű kabát?” – „A lá-
nyomtól!” – mondta az öreg. „Csomagot küldött? Na, lám, milyen
kedves tőle!” – örvendezett a lelkész. „Igen, – mondta az öregember
– gondoskodik rólam, ellát a legszükségesebbekkel, nem panaszkodhatom.
Sok szép holmi volt a csomagban, de,...”. „Nos, mi az, hogy de...?” –
sürgette a lelkész. Az öregember végtelenül szomorúan és csen-
desen csak ennyit válaszolt: „Nem volt benne szeretet.”
A Biblia arról beszél, hogy „Mert úgy szerette Isten e világot,
hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen,
hanem örök élete legyen.” (Jn.3,16) Vagyis amikor a saját életünkre
Isten semmiképpen nem akarja, hogy úgy éljük meg, hogy
„nem volt benne szeretet”. A húsvét pont azt üzente nekünk,
hogy a Mindenható Isten szeretné, ha tudnánk, hogy igenis
számít Neki az életünk. Nem szeretet nélküli ajándékot ad
nekünk, hanem Jézus Krisztusban a legnagyobb szeretetet
mutatta meg irántunk.

Bacsó Benjamin baptista lelkész

A hit- és erkölcstan oktatásról
Kedves Szülők és Általános Iskolás Gyermekek, Fiatalok! 
A 2019/20-as tanévben az általános iskola valamennyi évfo-
lyamán folytatódik a hit- és erkölcstan oktatás.   
Az alapműveltség és az egyetemes kultúra része a Biblia is-
merete. A nagyközségünkben jelenlévő – ökumenében is
együttműködő – különféle felekezetek (református, katolikus,
baptista) hittan vagy bibliaismeret óráin a tanulók megis-
merhetik a Bibliát és történeteit, valamint a keresztény ér-
tékrend és a keresztény erkölcstan alapjait is elsajátíthatják. 
Ezekre az órákra bárki beírathatja a gyermekét, függetlenül
attól, hogy van-e vallásos háttere vagy sincs, gyakorló ke-
resztény-e vagy sem. (Egy tanuló jelentkezése esetén is indul
az oktatás.) A beiratkozás az aktuális tanévre szól. Ki is
lehet próbálni, s a tanév leteltével mást lehet választani
(etikát vagy másik hittant).   
A hittant, bibliaismeretet lelkészek, hittanoktatók, bibliatanítók
tanítják az iskolai órarend keretében.  
Mi a tennivaló, ha az erkölcstan óra helyett a hittan, biblia-
ismeret oktatását választják? 
Az elsősök beiratkozásakor a szülő már nyilatkozott arról,
hogy melyik hittant (vagy erkölcstant) választotta a gyermeke
számára.
A további évfolyamokon tanulók szülei május 20-ig nyilat-
kozhatnak az iskola igazgatójánál, ha szeptembertől a hittant,
bibliaismeretet szeretnék inkább választani. 

Sándor Levente lelkipásztor Polcz Zoltán lelkipásztor
református közösség katolikus közösség

Bacsó Benjámin lelkipásztor
baptista közösség

Húsvét ünnepe
Mindannyian várjuk a húsvétot, mert ez az egyik legszebb, és az egyik leg-
nagyobb ünnepünk. Vallásos és nem vallásos emberek egyaránt ünneplik
a húsvétot. 
A húsvét az első keresztyén ünnep. Olyannyira, hogy az első gyülekezetben
a keresztyének minden nap összegyűltek, és Krisztus feltámadását
ünnepelték. Később az üldözések miatt már nem tudtak naponta összegyűlni.
Mivel Krisztus vasárnap támadt fel a halálból a keresztyének ezen a napon
gyűltek össze minden héten, hogy Istentiszteletet tartsanak. Pl. ezt őrzi a
vasárnap orosz neve is (воскресенье-voszkreszenye). De az évenkénti
húsvét is az első a keresztyén ünnepek között. Sokáig a páskával együtt
tartották, de a nyugati egyház ragaszkodott hozzá, hogy vasárnap
ünnepeljék a húsvétot, mivel Jézus vasárnap támadt fel. 325-ben a Niceai
zsinaton határozták meg, hogy mikor legyen: A tavaszi napéjegyenlőséget
követő első holdtölte utáni vasárnap. (március 22. és április 25. közé
esik). Így a tavasz kezdetével is összefügg.

Honnan ered ennek az ünnepnek a neve? 
Miért pont húsvétnak nevezték el őseink ezt az ünnepet? A húsvétot a 40
napos nagyböjt előzi meg. (Húshagyó kedden véget ér a farsangi időszak,
hamvazó szerdán elkezdődik a nagyböjt. Ami valójában 46 nap, mert
vasárnap lehet húst enni). Húshagyó keddtől húsvétig tart a böjt. Innen a
magyar elnevezés: végre ehetünk húst, végre húst vehetünk magunkhoz. 

A húsvéti népszokások
A tojás, a nyuszi, a locsolkodás mind a tavasz kezdetéhez köthető termé-
kenységi szimbólumok, amelyek a húsvét keresztyén üzenetéhez nem
kapcsolódnak. Ahogy az ünnep német és angol neve is (Ostern és Easter)
a pogány tavasz istennő nevéből származik, így ezek is a tavaszhoz
köthetők. 
A locsolkodásnak még lehet keresztyén mondanivalója a tisztálkodáshoz,
a megtisztuláshoz kapcsolódhat, hogy Jézus tud megtisztítani, megújítani
minket.

Mit ünneplünk húsvétkor? 
A keresztyén világ Jézus Krisztus halálból való feltámadását ünnepli. 
Jézust nagypénteken keresztre feszítették, megölték, és meghalt. Halálával
eltörölte mindazoknak a bűnét, akik hisznek őbenne. Krisztus halála en-
gesztelő áldozat, amellyel eltörli a bűnt. Az ószövetségi nép bárányokat is
áldozott engesztelő áldozatul Istennek, ahol jelképesen a bárány halt meg
az ember helyett. Ezért lett az egyik húsvéti szimbólum a bárány. A
kereszt pedig az egész keresztyénség egyik legfontosabb jelképe, mert
Jézus a kereszthalála által váltott meg minket. 
Azonban ha Jézus a halálban maradt volna, akkor mégsem lehetne teljes a
megváltás műve. Jézus húsvét hajnalban feltámadt a halálból. Nem maradt
a halálban. Ő ma is Él! Nagyon fontos tudnunk, hogy Jézus egy
valóságos történelmi személy! Nem egy legenda, nem egy mítosz, nem
mese, vagy monda csupán, hanem valóságos történelmi személy. A
történelem egy adott pontján élt a Római Birodalom egyik kicsi provinci-
ájában, Júdeában, és ezért került be az apostoli hitvallásba is ez a mondat:
„szenvedett Poncius Pilátus alatt” Mert Jézus történelmi személy. Nem azt
mondja a hitvallás, hogy egyszer volt hol nem volt… Pilátus személye be-
azonosítható 26-36-ig Júdea helytartója volt. Azonban nem csupán egy
régen élt történelmi személyként tekinthetünk rá. István király nagy
dolgokat tett, amíg élt, de ma már nem tud nekünk segíteni. Meghalt,
nem él, nem tud segíteni. Ugyanígy Mátyás király se. De Jézusra nem csak
úgy tekinthetünk, mint egy múltbeli, régi, történelmi személyre, hanem
úgy, hogy tudjuk, Ő az első húsvéton feltámadt a halálból. Legyőzte a
halált és ma is Él. Ezért Ő ma is tud nekünk segíteni. 
Jézus húsvétkor legyőzte a halált. Emberi testben halt meg és emberi
testben támadt fel. Ezáltal nekünk embereknek megszerezte az örök
életet. Reményt ad számunkra. Aki hisz Jézusban a halálon át is az örök
életbe, Isten országába megy. Mi is fel fogunk támadni, megújult, romol-
hatatlan, megdicsőült testben. 

Sándor Levente református lelkipásztor

REFORMÁTUS BAPTISTA
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Siker a röpsuli versenyen 
Március utolsó napján a gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola sportcsarnokában
Röpsuli tornát rendezett a Magyar Röplabda Szövetség és a Gödöllői
Röplabda Club. Az eseményen iskolánk röplabdásai tizenhárom fővel képvi-
seltették magukat a harminchárom csapatot (köztük a három szadait)
felvonultató mezőnyben. A legfiatalabbak a MANÓ (2009. január 1. vagy
később születettek) kategóriában versenyeztek, ahol nagy örömünkre a
Szada „A” jelzésű csapat az első helyet szerezte meg, míg a Szada „B” nevű
négyesünk a negyedik helyen végzett. Szintén negyedik lett a SZUPERMINI
(2008. január 1. vagy később születettek) versenyszámban induló csapatunk,
akik szintén nagyon bátran játszottak a rutinosabb ellenfelekkel szemben. 
A lányok következő röplabdás eseménye – a hétközi edzéseken túl – az
április 28-i, gödöllői Húsvét Fesztivál és Röplabda Kupa.
A sikeresen szereplő csapataink:
SZADA „A” manó (1. hely): Baráth Réka – Kolozs Kira – Szabó Miriam
SZADA „B” manó (4. hely): Dányi Anna - Gál Henriett – Kunya Lilla – Lipák
Vivien 
SZADA szupermini (4. hely): Benedek Petra - Dima Gabriella – Jakus
Zsuzsanna –  Kerekes Viktória – Schreit Flóra

Horváth Kristóf

Az első helyezést elért csapatunk
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, tel.: 30-782-8385, Iskolatitkár: Karácsony
Tibor, tel.: 30-782-8369, Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség
2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.
Tel: +36-28-545-515, +36-93-500-500 
(0-24 hibabejelentő elérhetőség)
www.magaz.hu 
e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Évelő növényeket 
ültetnek Szadán 
Meghirdették a „Takaros Porta” és „Magyarország 
legszebb konyhakertjei” versenyt

Szada Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete
2019-ben is támogatja Szada részvételét a VIRÁGOS
MAGYARORSZÁG versenyben. Az előző évekhez ha-
sonlóan nagyon színes, mozgalmas beültetéseket
terveztünk, egyre több évelő alkalmazásával. A 2017–
2018-as évben a középső buszmegállóban váltottuk
ki az egynyári virágokat rózsával, nyári orgonával,
2018-ban az önkormányzat udvarába ültettünk virágzó
cserjéket. Idén ezt folytatva az új óvoda, valamint a
védőnői szakszolgálat környezete fog megszépülni.
A kedvező időjárásnak köszönhetően, ebben az évben
hamarabb kezdhettük meg a kiültetéseket, így a
Székely Bertalan Napra, ami Szada egyik legnagyobb
ünnepe, terveink szerint minden ágyásunk virágos
lesz. Idén, is mint az előző években az egynyári vi-
rágokat a Gyetván kertészettől (Veresegyház) és
Kosik Magditól vásároljuk. A „Virágos Magyarország”
versenyen 2018-ban településünk szponzori díjat
nyert. A szponzori díjból a Főtéren található kiemelt
ágyást fogjuk beültetni.  A díjat a Palócflóra Kft.
(Szécsény) ajánlotta fel településünknek. Tavaly a la-
kosságtól is kaptunk segítséget, így egyes ágyások
öntözéséről, gyomlálásáról nem mi gondoskodtunk.
Ilyen volt a Konc-köz fasor melletti virágos területe, a
Zsuzsi boltnál lévő hosszú ágyás évelő beültetése,
valamint a felső buszmegálló, amit az ott lakó család
gyomlált és öntözött. Köszönjük ezeket a segítségeket,
és ha erejük és idejük engedi ebben az évben is szá-
mítunk rájuk. Természetesen további lelkes kertbarátok
jelentkezését is várjuk.  
Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2019-ben is meghirdeti a „Takaros Porta” és a
„Legszebb Utca” cím elnyeréséért indított pályázatot,
valamint csatlakozott „Magyarország legszebb kony-

hakertjei” versenyhez. 
Várjuk lelkes Szadai kertművelők jelentkezését. A
verseny szervezői ebben az évben bővítették az el-
nyerhető díjak sorát, így óvodák és iskolák konyhakertjei
külön díjazásban részesülnek. 2017-ben Szada egy
óvodakerttel is indult a versenyen, de a sok szép
magán kert között nem tudtunk díjat elhozni. Úgy
gondoljuk, hogy ezzel az új versenykiírással több
esélyt kaphatnak óvodásaink.  
Mindkét versenyre június 15-ig lehet jelentkezni,
telefonon a 06-309-228-226 (Faludi Andrea), 06-
28-503-510 (Szada Nova Nonprofit Kft.) vagy sze-
mélyesen a Szada Nova Nonprofit Kft. irodájában
ügyfélfogadási időben (Szada, Dózsa György út 88.)
Virágos Szada facebook oldalunkon https://www.fa-
cebook.com/szada.viragos tájékoztatjuk a lakosságot
az éppen folyamatban lévő munkálatokról. Rendsze-
resen töltünk fel képeket, hasznos információkat. 

Faludi Andrea főkertész

A következő 
lapzárta 
május 11.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot
2019. május 11-én zárjuk. A lapzárta után
beérkezett anya gokat a nyomdai határidők
miatt csak a következő lapszámban tudjuk
megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő



Székely Bertalan Nap 
programjai

2019. május 12-én vasárnap 

Református sírkert
14.15: Megemlékezés és koszorúzás 

Székely Bertalan síremlékénél
Köszöntőt mond Oroszi Sándor polgármester 

és Módy Péter szobrászművész-restaurátor
Közreműködik a Református Kórus

Székely-kert
Műteremház Galéria

15.00: A gipsz szerepe az akadémikus rajzoktatásban 
Székely Bertalan 

művészeti alapelveinek  tükrében c. kiállítás megnyitója
Megnyitja Bodóczky István festőművész – tanár

zenei közreműködő Szitha Miklós a Talamba együttes tagja

Szabadtéri színpad
15.30: A „Szadáért” díjak ünnepélyes átadása

16.15: „Kincskeresők” címmel 
szadai óvodások, iskolások és művészeti csoportok 

ünnepi műsora

Székely Bertalan Lakóház előtti tér

15.00: Szabadtéri Fényképészeti Műterem II. 
fotós Merkl Kinga

„Gipszműhely”  művészeti játszóház gyerekeknek
vezeti Verók Ildikó tanár

14.00-tól Piknik Büfé  – coctail bár , kávé, fröccs, lángos 
és gulyásbomba ínyencségek...

Rossz idő esetén szabadtéri programjainkat 
a Faluházban tartjuk meg!

A Műteremház Galériában a fotós kiállítás június 1-ig 
tekinthető meg, hétköznap 14-17 óráig.

Ettől eltérően  előzetes bejelentkezés szükséges.
Elérhetőségeink: email:szada@szadafaluhaz.hu, 

tel: 28- 405453, 30 4744733

Támogatóink: 
Szada Nagyközség Önkormányzata

Magyar Képzőművészeti Egyetem Könyvtár
Magyar Képzőművészeti Egyetem 

Anatómia, Rajz és Geometria Tanszék


